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Τ
ο χρυσό μετάλλιο στους Παναμε-
ρικανικούς αγώνες κατέκτησε η 
Αργεντινή που επικράτησε στον 
τελικό της οικοδέσποινας Βραζι-

λίας με 75-73. 
Κορυφαίος των νικητών ήταν ο Γκάμπρι-
ελ Ντεκ, που αναδείχθηκε και MVP της 
διοργάνωσης, με 20 πόντους και 7 ριμπά-
ουντ, ενώ οι Λαπροβίτολα και Καμπάτσο 
πρόσθεσαν από 15 και 13 πόντους, αντί-

Η 
Ιταλία κατέκτησε το Παγκόσμιο Κύπελλο βό-
λεϊ, επικρατώντας στον τελικό της Πολωνίας 
με 3-1 (22-25, 25-21, 25-18, 25-20), που φι-
λοδοξούσε μπροστά στο κοινό της, στο γήπεδο 

«Spodek» του Κατοβίτσε, να κατακτήσει έναν τρίτο δια-
δοχικό τίτλο.
 Οι πρωταθλητές Ευρώπης, Ιταλοί, πήραν τον πρώτο 
τους παγκόσμιο τίτλο μετά από είκοσι και πλέον χρόνια 
και μετά τις τρεις διαδοχικές «στέψεις» το 1990, το 1994 
και το 1998.
Ο ενθουσιασμός και η αγωνιστική... απερισκεψία, επι-

κράτησαν της εμπειρίας, όπως απέδειξε η νεανική ιτα-
λική ομάδα. Με μόνο έναν παίκτη άνω των 26 ετών και 
πολλά ταλέντα, οι Ιταλοί έβαλαν τέλος στην πολωνική 
κυριαρχία σε αυτήν την διοργάνωση, μετά τους τίτλους 
του 2014 και του 2018. Οι βασικοί πρωταγωνιστές στην 
εντυπωσιακή πορεία της Ιταλίας στο τουρνουά, ήταν ο 
25χρονος, Γιούρι Ρομάνο, ο 22χρονος, Ντανιέλε Λά-
βια και ο 20χρονος, Αλεσάντρο Μικιελέτο. Παράλληλα, 
εξαιρετική απόδοση, είχε και ο πασαδόρος και αρχηγός 
της ομάδας, Σιμόνε Τζιανέλι, ο οποίος ήταν και ο καλύ-
τερος παίκτης του τελικού.
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Κριστιάνο Ρονάλντο: 
«Πενθώ για τη χώρα που 
έμαθα να αποκαλώ πατρίδα»

Μ
ε μήνυμα στο instagram ο Κρι-
στιάνο Ρονάλντο εξέφρασε την 
λύπη του για τον θάνατο της 
Βασίλισσας Ελισάβετ. Η μα-

κροβιότερη μονάρχης που πέρασε από το 
Μπάκιγχαμ και βρέθηκε στον θρόνο για 
70 χρόνια, απεβίωσε σε ηλικία 96 ετών, 
ύστερα από προβλήματα υγείας που αντι-
μετώπιζε τον τελευταίο καιρό.
Ο Πορτογάλος σούπερ σταρ με μήνυμα 
στους λογαριασμούς του στα κοινωνικά 
δίκτυα εξέφρασε τη θλίψη του. Όπως είπε 
πενθεί για τη χώρα, την οποία νιώθει πα-
τρίδα του. 
Ο Κριστιάνο Ρονάλντο έχει αγωνιστεί για 
οκτώ σεζόν στα αγγλικά γήπεδα με τη φα-
νέλα της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.
«Επτά χρόνια από την καριέρα μου έπαιξα 
στην Premier League, παίζοντας αυτή την 
8η σεζόν που ζω στην Αγγλία. Όλα αυτά 
τα χρόνια αισθάνθηκα την αιώνια αγάπη 
του Ηνωμένου Βασιλείου για τη Βασίλισ-
σά του και πόσο σημαντική ήταν και θα 
είναι για πάντα η Αυτού Μεγαλειότης για 
τον βρετανικό λαό.
Τα σέβη μου στη μνήμη της και πενθώ γι’ 
αυτή την αναντικατάστατη απώλεια για τη 
χώρα που έμαθα να αποκαλώ πατρίδα. Οι 
σκέψεις και οι προσευχές μου είναι με τη 
Βασιλική Οικογένεια», ανέφερε στο μήνυ-
μα του ο Πορτογάλος σούπερ σταρ.

Η Αργεντινή κατέκτησε το AmeriCup

Η Ιταλία κατέκτησε το παγκόσμιο κύπελλο, 3-1 την Πολωνία 

στοιχα για τους Αργεντινούς.
Για τους Βραζιλιάνους, ο Βίτορ Μπενίτε 
είχε 18 πόντους και οι Μαρτσελίνιο Χου-
έρτας και Γιάγκο Σάντος από 11 πόντους.
Την τρίτη θέση, κατέκτησαν οι ΗΠΑ που 
επικράτησαν στον «μικρό τελικό» του Κα-
ναδά με 84-80. Πρώτος σκόρερ των νικη-
τών, ήταν ο Γκάρι Κλαρκ με 18 πόντους, 
ενώ για τον Καναδά ο Αμπου Κιγκάμπ 
είχε επίσης 19 πόντους.  

Στα 75εκ. ευρώ το κόστος του νέου γηπέδου της ΑΕΚ 

αλλά η Περιφέρεια και τα διέθεσε στους 
εργολάβους που ανέλαβαν διάφορους το-
μείς του έργου. Η αρχική απόφαση για τα 
χρήματα που θα διέθετε η Περιφέρεια για 
το νέο γήπεδο της ΑΕΚ είχε παρθεί επί 
Γιάννη Σγουρού, στη συνέχεια το μεγα-
λύτερο μέρος του ποσού εκταμιεύτηκε επί 
Ρένας Δούρου και το υπόλοιπο την τελευ-

Δ
ιευκρινίσεις σχετικά με το κό-
στος του νέου γηπέδου που σύ-
ντομα θα ανοίξει τις πύλες του, 
έδωσε η ΠΑΕ ΑΕΚ. Οι «κιτρινό-

μαυροι» προχώρησαν στην ενέργεια αυτή 
επιδιώκοντας να διευθετήσουν όποιες 
παρερμηνείες δημιούργηθηκαν μετά την 
ανακοίνωση της Περιφέρειας Αττικής που 
επεσήμανε ότι έχει διαθέσει 35.000.000 
ευρώ για την «Αγιά Σοφιά».
Σύμφωνα με την ΠΑΕ ΑΕΚ αυτά τα 
35.000.000 αφορούν τη συνολική συ-
νεισφορά της Περιφέρειας. Από αυτά, τα 
20εκ. έχουν διατεθεί για την κατασκευή 
του γηπέδου και τα υπόλοιπα για συνοδά 
έργα, τα οποία ήταν απαραίτητα για τους 
πολίτες της Νέας Φιλαδέλφειας. Τα 20 
εκατομμύρια που πήγαν απευθείας στο 
γήπεδο, δεν τα τα διαχειρίστηκε η ΑΕΚ, 
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ταία τριετία, επί Γιώργου Πατούλη.
Η ΑΕΚ ενημέρωσε επίσης ότι το συ-
νολικό κόστος του γηπέδου ανέρχεται 
σε 75.000.000 ευρώ, ενώ επιπλέον 
6.000.000 κόστισαν τα μουσεία της ΑΕΚ 
και του Προσφυγικού Ελληνισμού που 
κατασκευάστηκαν στον περιβάλλοντα 
χώρο της «Αγιάς Σοφιάς».


